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 Elevii Liceului Tehnologic Nr. 1 Luduș au reprezentat cu 
mândrie școala la grupul statuar din Piața Unirii, îmbrăcați în 
frumosul port tradițional românesc.
 Cu emoție și respect pentru valorile neamului, au susținut un 
moment deosebit, dedicat Zilei Naționale – o celebrare a identității, 
unității și tradițiilor noastre.
 Evenimentul a avut loc în prezența doamnei director Cozma 
Casiana-Mirela, alături de domnii profesori Rus Valentina, Drăghia 
Cristian și Pop Septimiu, care i-au susținut și încurajat pe elevi în 
afi rmarea mândriei de a fi  români.



Elevii Liceului Tehnologic Nr. 1 Luduș au primit vizita simbolică a lui 
Moș Nicolae!
 Cu această ocazie, doamna director Cozma Casiana-Mirela și 
domnul director adjunct Szekely Zoltan i-au asteptat la intrarea în școală 
și  le-au împărțit moși din ciocolată și tradiționalele nuielușe, spre 
bucuria și amuzamentul tuturor.
 Atmosfera a fost una caldă și plină de zâmbete, iar copiii au primit 
darurile cu entuziasm, păstrând tradiția acestei zile speciale.   
 Mulțumim conducerii pentru gestul frumos și pentru implicarea  
constantă în activitățile dedicate elevilor!

Moș Nicolae



    LA COLINDAT!

		 	 Corul	elevilor	Liceului	Tehnologic	Nr.	1	Luduș,	la	colindat!	

	 Astăzi,	glasurile	curate	și	pline	
de	emoție	ale	elevilor	noștri	au	
răsunat	la	Inspectoratul	Școlar	
Județean	Mureș,	aducând	bucurie	și	
spiritul	sărbătorilor	de	iarnă.
	 Sub	îndrumarea	doamnei					
profesor	Rus	Valentina,	corul	a	
oferit	un	moment	artistic	deosebit,	
apreciat	cu	căldură	de	toți	cei	
prezenți.
Alături	de	elevi	s-a	afl	at	și	
doamna	director	Cozma	
Casiana-Mirela,	care	a	susținut	
cu	mândrie	activitatea	artistică	a	
copiilor.
		Mulțumim	tuturor	pentru												
primirea	frumoasă	și	pentru	emoția	
împărtășită!

	 Astfel	de	momente	ne	
reamintesc	cât	de	important	este	să	
păstrăm	tradițiile	și	să	cultivăm	
talentul	tinerilor	noștri.
În	13	decembrie	2025,	Corul	ele-
vilor Liceului Tehnologic Nr. 1 
Luduș	a	adus	bucuria	colindelor	la	
Parohia	Ortodoxă	Luduș	II	–	
Biserica	cu	hramul	„Tuturor	
Sfi	nților”,	oferind	credincioșilor	
un	moment	deosebit,	plin	de													
sensibilitate	și	spirit	creștin.
	 Elevii,	însoțiți	de	doamna					
profesor	coordonator	Rus	Valentina	
și	de	doamna	director	Cozma	
Casiana-Mirela,	au	vestit	Nașterea	
Domnului	prin	glasuri	curate	și	
emoție	sinceră.	



Parada Moșilor - Ediția a II-a      
     2025

 În prag de sărbători, Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș a fost 
gazda unui eveniment de sufl et – Parada Moșilor - Editia a II-a, o iniți-
ativă menită să aducă bucurie, dar și sprijin celor afl ați în nevoie.
 Alături de elevii și cadrele didactice s-au afl at 
doamna director Cozma Casiana-Mirela, domnul primar Moldovan 
Cristian, precum și reprezentanți ai unităților de învățământ din oraș:
 – Școala Gimnazială „Ioan Vlăduțiu” Luduș, prin doamna 
director Șofron Alina și domnul director adjunct Borz Ciprian,
 – Grădinița „Căsuța Fermecată” Luduș, reprezentată de 
doamna director Botezan Kinga, alături de cadrele didactice de la 
liceu și școala gimnazială, precum și de educatoarele de la grădiniță.
   Scopul acestui eveniment a fost strângerea de donații pentru 
Centrul de Zi „Sfântul Mina” Luduș, într-un gest de solidaritate, empatie și 
implicare comunitară.
 Mulțumim tuturor celor care au ales să fi e parte din acest demers și să 
transforme spiritul Crăciunului în fapte bune!





 Săptămâna „Școala Altfel”
	 În	perioada	15–19	decembrie,	elevii	Liceului	Tehnologic	Nr.	1	Luduș	
au	participat	la	activitățile	desfășurate	în	cadrul	Săptămânii	„Școala	Altfel”,	
o	oportunitate	de	învățare	prin	experiențe	practice,	creative	și	educative.
	 Activitățile	 s-au	 derulat	 cu	 implicarea	 și	 sprijinul	 doamnei	
director	 Cozma	 Casiana-Mirela,	 a	 domnului	 director	 adjunct	 Szekely	
Zoltan,	a	diriginților	 și	a	cadrelor	didactice	care	au	contribuit	 la	crearea	
unui	 cadru	 educațional	 deschis,	 interactiv	 și	 adaptat	 intereselor	 elevilor.
	 Prin	 aceste	 activități,	 elevii	 au	 avut	 ocazia	 să-și	
dezvolte	 competențe	 sociale,	 spiritul	 de	 echipă,	 creativitatea	 și	
responsabilitatea,	 într-un	mod	 diferit	 de	 cel	 al	 orelor	 obișnuite	 de	 curs.



 Astăzi se împlinesc 
176 de ani de la nașterea 
lui Mihai Eminescu, 
poetul care a pus sufl et 
românesc în cuvinte și 
veșnicie în versuri.
Eminescu nu este doar o 
lecție din manuale.
Este dor, este rădăcină, 
este limba în care 
gândim și iubim.

 Atâta timp cât va exista, undeva 
prin lume, măcar un singur exemplar 
din poeziile lui, identitatea noastră va 
dăinui.
 Într-o lume grăbită, el ne învață să 
simțim.
 Într-o lume care uită, el ne învață 
să ne amintim.
 Eminescu nu a murit. Trăiește în 
fi ecare român care încă mai simte.



                     Ziua Națională a Lecturii

	 	 Astăzi am celebrat Ziua Națională a Lecturii, un prilej de a 
         redescoperi bucuria cărților și puterea cuvintelor de a ne forma ca oameni.
	 	 Doamna director Cozma Casiana-Mirela a subliniat importanța 
	 lecturii în dezvoltarea personală și profesională a elevilor, încurajându-i să 
	 transforme cititul într-un obicei zilnic, nu doar într-o activitate școlară.
	 	 Elevii și cadrele didactice au participat la momente de lectură, 
	 discuții pe marginea textelor preferate și activități interactive dedicate 
	 cărții.
 	 „Citim pentru a cunoaște, pentru a înțelege și pentru a deveni mai buni.”
	 	 La Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș, lectura rămâne o punte spre 
	 educație, cultură și succes.

 

 	 24 IANUARIE – UNIREA PRINCIPATELOR ROMÂNE 

	 Ziua de 24 ianuarie marchează momentul 
istoric în care, sub conducerea lui Alexandru Ioan Cuza, românii au 
făcut un pas decisiv spre unitate și modernitate.
	 Cu acest prilej, domnul profesor Drăghia Cristian a povestit 
 elevilor despre Unirea Principatelor Române, evidențiind contextul 
istoric, rolul lui Alexandru Ioan Cuza și importanța acestui act în 
formarea statului român modern. 
	 Prezentarea a adus istoria mai aproape de elevi, 
subliniind semnificația acestui moment pentru identitatea națională.



  Mărțișoare cu sufl et 

 Elevii Liceului Tehnologic Luduș au organizat o activitate de 
voluntariat prin realizarea și vânzarea de mărțișoare handmade.  
 Cu creativitate și entuziasm, aceștia au pregătit simboluri ale 
primăverii pentru a sprijini o cauză nobilă 
 Banii strânși vor fi  donați Asociației urgențe Medicale 
Luduș, demonstrând că implicarea și solidaritatea pot aduce 
schimbări reale în comunitate.



 Elevii de la Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș au participat la o 
activitate dedicată Zilei π, un eveniment care îmbină matematica, 
creativitatea și curiozitatea. Ziua π este sărbătorită anual pe 14 
martie (3.14) și marchează celebra constantă matematică π (pi), a cărei valoare 
este raportul dintre circumferința și diametrul oricărui cerc într-un spațiu 
euclidian. Această constantă fascinantă are un număr infi nit de zecimale 
și este esențială în numeroase calcule matematice, științifi ce și inginerești.



 Totodată, 14 martie este și 
ziua de naștere a omului care a 
revoluționat fi zica, Albert Einstein.



 Activitatea a fost organizată prin implicarea mai multor profesori și 
clase, fi ecare contribuind la explorarea într-un mod atractiv a misterelor 
numărului π:
 Prof. Kovaci Imola – clasele a X-a C și a X-a D
 Prof. Botezan Claudia – clasele a V-a și a XI-a A
 Prof. Focșan Andreea – clasele a XI-a G, a XI-a B și a XI-a D
 Prof. Oprea Mihaela – clasele a IX-a E, a X-a A și a XI-a E
 Elevii au participat la activități interactive, exerciții matematice, 
curiozități despre π și momente creative dedicate acestei zile speciale, 
demonstrând că matematica poate fi  atât interesantă, cât și distractivă.
  Felicitări tuturor elevilor și profesorilor implicați pentru entuziasm și 
pentru promovarea pasiunii pentru matematică!



  Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș, în parteneriat cu Parohia Luduș 2 au desfășurat mai multe 
activități prin grupul catehetic existent in cadrul colectivului de elevi, prilejuite de
 implementarea anului omagial 2026, an dedicat ”Pastoratiei familiei crestine si al sfi ntelor femei 
din calendar”.
 Aceste activități au avut ca și scop atât prezentarea temei anului omagial cât și implicarea 
elevilor, pentru a valorifi ca tezaurul de învătătură al Bisericii cu privire la familia creștină și 
pastorația ei.
 Activitățile au fost multiple, concretizate in lecții de religie, lecții interdisciplinare (Lb.
Romana - Religie) si mese rotunde cu tema familiei si a rolului femeii in general, în istorie si în 
perioada contemporană și a modelelor feminine din Sfănta Scriptură si din calendarul creștin. 
 O altă activitate a fost cercul de lectură, unde elevii au putut găsi un alt izvor de informație 
si înțelepciune prin lecturarea multor cărți care înglobează ideea de familie in mesajul lor.
  De asemenea informații pe tema anului omagial s-au regăsit și intr-o expozitie tematică.
 Toate aceste activități au reușit să descopere tinerilor rolul femeii in iconomia mîntuirii și 
in același timp în societatea contemporană, dupa mesajul revelației regasită in Sfanta Scriptură.



   Concursul de Logică Matematică
  ”Provocarea Minții” – Ediția I, 2025 

În cadrul Săptămânii „Școala Altfel”, s-a desfășurat un eveniment 
care dorim să devină tradiție: Concursul de Logică Matematică 
„Provocarea Minții”! 
 La această competiție au participat  clase din liceul nostru, iar 
câștigătorii au fost:
 Locul I: Clasa a XII-a A
 Locul II: Clasa a XI-a A
 Locul III: Clasa a IX-a A
 Felicitări tuturor participanților și câștigătorilor! 
 Premii: Locul I: tabletă grafi că + mouse, Locurile II și III: tablete 
grafi ce 
 Mulțumim organizatorilor pentru implicare și dedicare: 
prof. Botezan Claudia, prof. Astăluș Niculina, prof. Moise Ioana, prof. 
Focșan Andreea, prof. Kavaci Imola



Concursul ,, Pionul colindător,,

 O tradiție la noi în școală, a fost organizat de către domnii 
profesori coordonatori ai cercului de șah, Moise Ioana și Moise George 
și arbitrat de către elevul Moise Mihai Alexandru, din clasa a XII-a A.
 Deși initial au fost mai multi doritori, astăzi au participat 15 copii 
( de la cercul nostru de șah și din liceu), pentru că ceilalți au ales alte 
activități propuse în Școala Altfel. 
 A fost o atmosferă plină de bucurie, cu partide frumoase, jucate cu 
fair-play!
 Chiar și Moș Crăciun a participat la concursul nostru.
 La fi nal, toți jucătorii au primit diplome și ciocolată, iar  
câștigătorii ( 3 elevi liceu, 3 elevi gimnaziu) premii surpriză!



Concursul județean „Plurilingvism”,

  Felicitări elevilor de la Liceul Tehnologic nr 1 Luduș pentru 
rezultatele deosebite obținute la Concursul județean „Plurilingvism”, 
secțiunea limba engleză, organizat la Colegiul Național Unirea din 
Târgu Mureș!    
  Rezultate obținute:
  Marian Mihnea, clasa a XI-a A – 90 puncte, Premiul al II-lea
  Olar Luca, clasa a XI-a A – 78 puncte - Mențiune
(îndrumați de prof. Carmen Andreea Doboș)
  Chetan Petruta, clasa a IX-a C – 90 puncte, Mențiune
  Luca Denisa, clasa a X-a C – 89 puncte, Mențiune
  Florea Ștefan, clasa a IX-a C – 81 puncte, Mențiune
  Baghiu Cristian, clasa a X-a E – 80 puncte
(îndrumați de prof. Ana-Maria Ritivoiu)



concursul „candin liteanu”

 Elevii pasionați de știință au obținut rezultate excepționale la 
prestigiosul Concurs „Candin Liteanu”, organizat de Facultatea de 
Chimie din Cluj, confi rmând încă o dată nivelul ridicat de pregătire și 
dedicarea pentru excelență.
 Participarea la această competiție s-a concretizat prin performanțe 
de top: Puiac Carina și Matei Rebeca(clasa a XII-a C) au reușit să urce 
pe cea mai înaltă treaptă a podiumului, obținând fi ecare locul I, în timp 
ce Frandes Darius (clasa a XII-a C) a fost recompensat cu mențiune, 
după o evoluție foarte bună.
 Rezultatele obținute nu reprezintă doar o recunoaștere a muncii 
depuse, ci și o oportunitate importantă pentru viitor. 
 Toți cei trei elevi au fost admiși la Facultatea de Chimie, 
benefi ciind de performanțele lor din cadrul concursului. Această re-
ușită le deschide drumul către o carieră în domeniul științelor și 
reprezintă un pas important în dezvoltarea lor academică.
 Succesul lor este dovada clară că pasiunea, perseverența și 
seriozitatea pot transforma visurile în realitate. În același timp, aceste 
realizări refl ectă sprijinul și îndrumarea oferite de cadrele didactice, 
care contribuie constant la formarea unor elevi de excepție.
Felicitări tuturor pentru aceste rezultate remarcabile și mult succes în 
continuare!



   Olimpiada de limba franceză
            faza județeană

  Eleva Gherghel Sonia a obținut 
o performanță remarcabilă, 
califi cându-se la etapa națională a 
Olimpiadei de limba franceză, după 
ce a acumulat 96 de puncte, un
 rezultat care refl ectă seriozitatea, 
pasiunea și munca susținută depuse 
în pregătirea pentru această com-
petiție de prestigiu.
 Prin acest rezultat, Sonia va 
reprezenta cu mândrie Liceul 
Tehnologic Nr. 1 Luduș la etapa 
națională, care se va desfășura în 
perioada 6–10 aprilie, la Piatra Nea-
mț, alături de cei mai buni elevi din 
țară.
 Această reușită este rezultatul 
talentului și perseverenței elevei, dar 
și al îndrumării  oferite de prof. 
Smaranda Gherman, care a susținut-o 
și pregătit-o cu profesionalism pe 
parcursul acestui drum spre 
performanță.
 Comunitatea școlii 
noastre îi transmite felicitări și mult 
succes la etapa națională, fi ind 
convinși că va reprezenta cu cinste 

liceul și va continua să demonstreze 
excelență în studiul limbii franceze.
  Bravo, Sonia!
  Nous te souhaitons beaucoup 
 de succès!   



Olimpiada de limba Italiană
    faza județeană

 Cu mândrie anunțăm califi carea elevei Luca Ioana Alina, din 
clasa X E, la Olimpiada Națională de Limba Italiană, după ce a obținut 
95 de puncte la etapa județeană.
 Rezultatul este cu atât mai impresionant cu cât Alina a studiat 
limba italiană în mare parte autodidact, demonstrând pasiune, ambiție 
și o dorință extraordinară de a învăța și de a se perfecționa.
 Reușita Alinei arată că pasiunea pentru cunoaștere și perseverența 
pot depăși orice limită.
 Alina este susținută și încurajată de conducerea unității, precum 
și de întregul colectiv al liceului, care îi este alături în acest parcurs de 
performanță.
  Felicitări, Alina!
 Îți dorim mult succes la Olimpiada Națională și suntem mândri 
că reprezinți Liceul Tehnologic Nr. 1 Luduș!



  Olimpiada de tehnologie
    domeniul Electrotehnic

 Felicitări elevului Varga Leonard Tamas, din clasa a XII-a F, 
pentru califi carea la etapa națională a Olimpiadei la discipline 
tehnologice, domeniul Electrotehnic
 Rezultatul obținut refl ectă munca, seriozitatea și pregătirea 
temeinică a elevului, precum și pasiunea pentru domeniul tehnic.
  Aprecieri  doamnei profesor Gherman Rodica, care l-a pregătit 
și îndrumat pe parcursul acestei competiții.
 Întreg colectivul Liceului Tehnologic Nr. 1 Luduș îi transmite 
felicitări și îi urează mult succes la etapa națională!



Concursul „Șah în școală”
 Elevii care au reprezentat liceul 
nostru la Concursul ,,Șah în școală,, 
de la Tg Mureș au fost : Andruș 
Maria ( X E), Andruș Andrei ( X G), 
Cârpaci De Frutos Jaime ( X C) si 
Moise  Mihai Alexandru ( XII A)
Șahiștii noștri au jucat partide  
frumoase, folosind cunoștințele 
dobândite pe parcursul pregătirilor 
de la cercul de șah. 
Elevii liceului nostru au demonstrat 
încă o dată că perseverența și talentul     
conduc   la performanță, obținând 
rezultate deosebite la nivel liceal.
 Andruș Maria, elevă în clasa 
a X-a E, a reușit să urce pe podium, 
obținând locul al III-lea la categoria 
fete liceu, în urma unor partide 
echilibrate și bine gestionate.

 Un rezultat excepțional a fost 
obținut de Moise Mihai Alexandru, 
elev în clasa a XII-a A, care a câștigat 
locul I la categoria băieți liceu, 
dovedind o foarte bună pregătire, 
stăpânire de sine și abilități strategice 
deosebite.
 Participarea la acest concurs 
confi rmă interesul tot mai mare al 
elevilor pentru șah, precum și 
importanța susținerii activităților 
extracurriculare care contribuie la 
dezvoltarea armonioasă a tinerilor.  
 Felicitări elevilor pentru 
rezultatele obținute și profesorilor 
îndrumători pentru sprijinul acordat! 



Olimpiada de Informatică și TIC

 Performanța și pasiunea pentru tehnologie au fost  demonstrate de 
elevii liceului nostru, care au obținut rezultate remarcabile la etapa 
județeană a Olimpiadei de Informatică și TIC. Prin muncă susținută, 
perseverență și îndrumare atentă din partea profesorilor, aceștia au reușit 
să se evidențieze într-un domeniu competitiv și provocator.

 Clasa a IX-a
 Locul III – Heresanu Cristian (a IX-a A)
 Mențiune – Moldovan Sandu Lucian (a IX-a A) și 
 Zangar Lucian Emanuel (a IX-a A)
 profesor Botezan Claudia

 Clasa a X-a
 Locul II – Luca Denisa Natalia (a X-a C)
 Locul III – Degan Bogdan Andrei (a X-a A)
  profesor. Goșa Mihaela

 Clasa a XI-a
 Mențiune – Onițiu Darius Alin (aXI-a A), profesor Botezan Claudia

 Rezultate notabile – Beian Luca Mihai (aXI-a C) și 
 Kozel David-Kristian (aXI-a D), pregătiți de prof. Foșcan Andreea.

 Aceste rezultate refl ectă nu doar talentul elevilor, ci și dedicarea
 profesorilor care îi îndrumă cu profesionalism și pasiune. Olimpiada de 
Informatică și TIC rămâne un cadru de excelență, unde creativitatea, 
gândirea logică și abilitățile tehnice sunt puse în valoare.
Felicitări tuturor elevilor si profesorilor coordonatori pentru
 performanțele obținute 



,,Credința văzută prin ochii lui Mihai 
Eminescu”

 În cadrul concursului județean de creație  ,,Credința 
văzută prin ochii lui Mihai Eminescu”, elevii noștri au obținut 
următoarele rezultate: 
 - secțiunea interpretare-recitare:
Oroian Melisa ( XIE)- Premiul al III-lea,
Lup Oana (XI E) -Mențiune
  -secțiunea  desen:  Popa Ariana (XE)-Mentiune, Rus 
Diana (XI E) -Mențiune, iar eleva Badea Daria (XIE) a obținut 
MARELE PREMIU  (nivel județean).
 Felicitari,fetelor! 
 Felicitari, doamna profesoara Moldovan Paula!

   

  



   Fotbal și badminton la ONSS

 Sportul școlar continuă să ofere motive de mândrie, iar 
rezultatele obținute în cadrul competiției ONSS confi rmă talentul și 
determinarea elevilor pasionați de fotbal și badminton.
 În cadrul fazei județene a competiției, echipa de fotbal 
băieți U16 a reușit o performanță deosebită, clasându-se pe locul al 
II-lea, după un parcurs  solid și meciuri disputate   la cel mai înalt nivel,
iar echipa fetelor a obtinut binemeritatul loc I. 
 Ambiția, spiritul de echipă și dorința de victorie au fost elementele 
care au făcut diferența pe teren.
 Rezultatele bune au continuat și la categoria U18, unde 
echipa de fotbal băieți a obținut locul al III-lea la faza județeană.  
 Avem fete  cu rezultate foarte bune și la badminton:
  locul al III -lea :eleva Oroian Melisa - Georgiana din clasa a XI-a E
  mențiune  eleva Chiorean Carmen Romina din clasa a X-a A 
Competiția a fost una intensă, însă elevii au demonstrat maturitate în joc 
și o evoluție constantă, reușind să urce pe podium.
 Aceste performanțe refl ectă nu doar talentul sportivilor, ci și munca 
depusă la antrenamente, implicarea profesorilor coordonatori și susține-
rea comunității școlare. 
 Rezultatele obținute reprezintă un pas important în dezvoltarea 
sportivă a elevilor și o motivație în plus pentru viitoarele competiții.
   Felicitări elevilor!
  Felicitari, domnilor profesori Ciuca Claudiu si Botezan Cosmin 
pentru aceste realizări și mult succes în continuare!



                       Elevi talentați



                                                                Desene realizate de eleva 
                                      Balica Alexia (clasa a IX-a E)
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